

29.05.2025



29.05. сегодня прошёл третий день летней филологической школы. Начался наш день с того, что учитель биологии и наш классный руководитель Пахмутова Ольга Анатольевна провела для нас мини тест на память и ассоциации. Это было так: Ольга Анатольевна говорила нам фразы, а мы должны были показать эти фразы на листе бумаги, изобразив в виде рисунка. У всех ребят свои ассоциации с каждой фразой, поэтому рисунки у всех получились естественно разными. Фраз было довольно много, но мы справились. Через несколько дней нашей задачей будет глядя на наши рисунки сказать, что это была за фраза.

После этого мы все пошли в 202 кабинет-кабинет химии. Там мы начали смотреть фильм «Остров сокровищ», все ребята внимательно смотрели, этот фильм всем понравился. Мы этот фильм немного не успели досмотреть, но мы обязательно досмотрим его дома. После просмотра фильма мы пошли в спортзал, готовиться к балу, который будет 4 июня. Этот бал у нас каждый год проходит весной, он обязателен. Мы репетировали со своими напарниками по вальсу различные танцы. Для нас это не составляет труда, ведь это интересно, и это большая честь учувствовать в таком событии-

весеннем вальсе, как когда-то в далекие времена. Затем мы пришли снова в класс, там мы распределили роли на мюзикл по мотивам фильма «Остров сокровищ», который мы будем показывать в конце летней филологической школы. Этот день был насыщенным!

Киреева Виктория

29.05. В начале дня Ольга Анатольевна провела для нас психологический тест на память. После мы распределились на группы и выбрали каждой группе свою книгу для представления. Затем мы просмотрели мультфильм "Остров сокровищ", а потом распределились по ролям для мюзикла "Остров сокровищ".

Шубенкина Анастасия

29 мая, третий день филологической школы. Ольга Анатольевна провела нам небольшой тест на память и ассоциации. Ольга Анатольевна говорила нам фразы, например, «развитие» и мы должны были изобразить эту фразу рисунком. После этого мы пошли в 202 кабинет смотреть фильм «Остров сокровищ». На самом деле фильм был довольно не интересный, мне он не очень понравился. После просмотра фильма мы пошли репетировать бал, который будет 4 июня.

День был насыщенный и прикольным.

Данилова Диана

За время филологической школы нам нужно будет сделать много крупных работ, в это число входит спектакль по просмотренному фильму. Нам выпал «Остров сокровищ».

Утром мы посмотрели его и дружно начали выбирать какую сцену нам разыграть. Было много предложений от ребят, так как каждый заинтересован в коллективной работе и каждый хочет принять участие. По итогу мы пришли к единому мнению. Далее нам предстояла задача выбрать людей, которые будут играть героев фильма. Персонажей оказалось большое количество, но и ребят, желающих поучаствовать не меньше.

Мне, как и многим другим было интересно смотреть и наблюдать за анимационными персонажами. Фильм очень динамичный, веселый, музыкальный, и я думаю что мы справимся, сыграв этот сюжет. Наш класс очень дружный и трудолюбивый, поэтому нам не составит это большого труда. На данный момент я не хочу никому давать спойлеры, но у нас много задумок и затей, которые мы обязательно воплотим!

Загревская Валерия

Мультфильм остров сокровищ мне понравился. Очень смешной и яркий, отлично передает атмосферу приключений и пиратскую жизнь. Сюжет очень непредсказуемый и не дает скучать ни на минуту. Мультфильм выглядит очень хорошо по краскам, несмотря на то, что это советская анимация. Динамичный сюжет, забавные моменты и шутки. В целом «Остров сокровищ» отличный мультфильм который стоит посмотреть всей семьей.

Подкорытова Арина